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ABfva

pog:

1) k.x. Tpoédpouc kar Elgayyehsic
Mpwrodikwy ABnvev Ko Mepaitisg

2} DIknyopikoug ZUuANGyouc ABNVLIY Ko
Melpaitsg

Kowvomoinon:
ExTeAeoTikG Mpapuaréa Mepipépeioc
ATTIKAC

Oépa: «EAeUBepn kivnon orig £Bvikég 0B00g TNG XWPOS yIa TIg EUPWEKAOYEG TS 9" louviou

2024,

Ixer.: To armé 05-06-2024 uhvuua NAEKTROVIKOU TaxUdpogiou Tou Ynoupyeiou EGwrepiKdv.

zag daBiBadoune ouvnppéva To TTapamdvi OXETIKO £YYPOPO, QVOQOPIKA HE TO aVTIKEINEVO TOU

BEuarog, Tpog evnuépwor} oac.

Zuv: To TTapamavw oxeTikod

Me evroAn Nepipepeidpyn

H MpoioTapévn AisbBuvene
AvBpwmivou Auvapikol

MNavayiwTa Noddpa
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gzafeiri@gatt.gov.gr

Amno:
AnootoAn:
Npog:
Qpa:
Zuvnppéva:

RN AT

MOYAH NOAAPA <pnhodara@patt.gov.gr>
Terdptn, 5 louviou 2024 4:32 pp
dad@patt.gov.gr

FW: Evnpépwon yia EAsvBspat Awddia,
EAEYGEPA AIOAIA {(4).docx

From: TPAMMATEIA YIOYPTEIQY ESQTEPIKON <gramatia@ypes.gr>
Sent: Wednesday, June 5, 2024 4:20 PM

To: pnodara@patt.gov.gr

Subject: Eviuépwon yiua EAsUBepa M6,



GEMA: «E)ed0epy) kivijon otig efvucég 09800¢ TG XDPUS YU TIG EVPAEKAOTES ¢ g Tovviov
2024»

Evoyer me dieloyoyic tov exhoydv yia tyy ovéden tov EAAvev peidv tov Evporairod
Kowofoviiov g 9" Tovviov 2024 cag evnpepdvovpe dn xmpig kataBoit kopictpov O yivetor
dkevon and dhovg Tovg Tradpovc Awdimy NG XOPUS Y100 TOVSG SUACTIKOVG AYTIMPOGHTOVS KoL
1o &pOpovg mov Oo. puetaBoldv yio MV ekTéAson ToV KofNKOVIOV T0Ug 0d1KMG, TANV TS ATTIKAG
0800.

LYETKN TANPOPOPNOT TOPEYETAL OTOV 16TOTOTO:

https://www.yme.gr/2013-01-31-06-37-23/2013-01-3 1-07-00-49/item/123 1 3-dorean-i-dielefsi-apo-
ta-diodia- ,qia—tous-dikastikovs—antiprosopous—gia—tis—evroeklo ges-tis-9is-iouniou

O [eprpepetonég Evotnteg £dpag vopdv (Alven Alotenticod OKovopIKoD) TapaKeAOVYTOL 0TS
TOPEYOLY OYETIKY EVIIUEPOOT GTOVE K.K. Hpoédpovg Tpwtoducdv ko Ewayyehsic Hporoduchy
KaOdg koL og GAoug Tovg Atknyoptkong ZvArdyoLL. : '

Amo ) AwgvBoven Exhoydv



